Sistemas Lineales 2

Examen, 24 de julio del 2000

Ejercicio 1



a) En el circuito de la figura 1, 
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 en función de Z1, Z2, Z3 y Z4.

ii) para el caso Z1 = Ls ,  Z2 =
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 , Z3 = Ls  y  Z4 = R, verificar que 
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  y hallar (1 y (2 . 

iii) ¿Es el sistema BIBO - estable? JUSTIFICAR.

b) Con la hipótesis  (2 =100 (1, realizar los Diagramas de Bode asintóticos de H(s).

c) Usando el Criterio de Nyquist, hallar los valores de K, reales y no nulos, para los cuales el sistema realimentado es BIBO – estable.
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Sistemas Lineales 2

Examen, 24 de julio del 2000

Ejercicio 2
i) Dado el circuito de la figura siguiente, dibujar la forma de onda de v1(t) y de vC(t), sabiendo que el operacional trabaja en la zona no lineal, es decir, como comparador.

Sugerencia: suponer que en t=0, vc=xVcc y v1=-Vcc.

ii) Si C1 = 1(F, hallar R1 para que la frecuencia fundamental de la onda en v1 sea 50 Hz sabiendo que 
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, donde e es el número e, la base del logaritmo natural.
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i) Hallar la transferencia del circuito de la figura siguiente.

ii) Realizar el diagrama de bode asintótico de módulo y fase.

iii) Si C = 10,1 (F, hallar L para que la transferencia sea máxima (en módulo) a la frecuencia de 50 Hz.
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a) Dado el circuito de la figura siguiente, donde L y C son los calculados en la parte b). Hallar R para que la amplitud del tercer armónico a la salida (vo) sea 100 veces menor que la amplitud del primero.
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Sugerencia: Recordar que los coeficientes de Fourier de la onda cuadrada simétrica de valor medio 0, son 
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, donde A es la amplitud de la  onda.
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